

《龟兔赛跑》新编

牡丹区成阳小学四·四班 袁雪涵(小记者编号: HL010134)

自从上次兔子输了乌龟,无论走到哪儿都被大家指指点点,这让他很不痛快。于是,兔子找到了乌龟,想和他再比一场,乌龟爽快地答应了。

他们请来了黑熊当裁判。哨声一响,兔子就像离弦的箭一样冲了出去,而乌龟却在后面不紧不慢地爬着。兔子跑着跑着,感觉累了,就坐在树荫下休息。刚坐下一会儿,兔子猛地想起上次就是因为睡着了才输给乌龟的,于是又打起精神跑了起来。

再说乌龟,他爬呀爬呀,好不容易爬上了土坡。他往下一看,真是不看不知道,一看吓一跳:兔子已经快跑到终点了!这时,只见乌龟找出早就托朋友藏在附近的滑板,慢悠悠地上去,头一缩便冲下了坡。可是,由于乌龟把头缩进了壳里看不见路,撞在了兔子身上。结果,兔子被乌龟撞断了一条腿,乌龟也摔折了胳膊。

这时,乌龟埋怨兔子道:“兔子,都怪你,要不是你跑得太快,我也不可能借助滑板冲下来,摔断一只胳膊!”兔

子也很愤怒:“乌龟,你还好意思说,要不是你想要借助滑板滑下来,我也不会被你撞断一条腿!”过了一会儿,他们逐渐冷静下来,都开始自我反醒。乌龟说:“兔子,对不起,要不是我要小聪明,你也不会被撞断一条腿。”兔子说:“乌龟,对不起,上次是我傲慢轻敌才输了比赛,我不应该为了找回面子,用自己的长处去比你的短处。”

从此以后,兔子和乌龟成了无话不谈的好朋友。

(指导老师 晁晶)

池塘边的动物乐园

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 刘奕樊(小记者编号:01135)

在一个美丽的池塘边,有一片宽阔的草地,上面开满了五颜六色的小花。蝴蝶在这里翩翩起舞,青蛙在这里放声歌唱,小鱼在水里自由自在地畅游……这里就是动物的乐园。

一天晚上,一只小乌龟散步来到了这里,它转来转去,找不到回家的路了。于是,乌龟大声喊道:“我迷路了,谁能帮帮我?”蝴蝶、青蛙和萤火虫听到了,急忙赶过

来。萤火虫大声说:“小乌龟,我来帮助你吧!”

说完,萤火虫就打着灯笼,一边飞,一边帮小乌龟引路,不一会儿就把它送回了家。(指导老师 康钦渝)

赵六的宝葫芦

菏泽一中附属学校四·六班 李文贺(小记者编号:2409095)

从前,有一个村子叫赵家村,村里有一个孩子叫赵六,他很爱干坏事,村里的人都讨厌他。

这天,赵六看到了别人家的小麦都长得比小孩还高了,自家的才是一株株小苗,于是心生嫉妒,从家里拿来了一把锄头,准备把别人家的小麦都锄倒。然而,他的锄刚碰到别人家的地,就听“当啷”一声,锄头把竟然断了,不禁大惊失色。忽然,他发现锄到的地方冒出了金光,原来是一块金子。赵六

心想,这次老天开眼了,真是因祸得福啊!

谁知,金子又变成了一个葫芦,赵六伤心极了。可他仔细一看,葫芦上还写着一行字:“此物可以满足你的一切愿望。但是,如果做了坏事,就会受到严厉的惩罚。”赵六高兴不已:“哈哈,既然我是在这块田地里得到的宝葫芦,那就斩草除根、以绝后患吧!快把这家的小麦都毁掉!”

可是,眼前的麦地却没有一点变化。这时赵六听到身后传来了“哗……哗……”

的流水声,回头一看,却发现自己的麦地已经被水淹了。这时,赵六突然想到宝葫芦上面所写的话,立马磕头认错:“老天啊!是我做错了事,请您收回法力吧!”话音刚落,赵六家的麦地就恢复了原样。

从此以后,赵六开始天天做好事:用宝葫芦为干涸的水井灌满了水,供人们饮用;变出灵药,让村里生病的人都告别病痛……随着赵六做的好事越来越多,人们越来越喜欢他了。

小山雀学本领

菏泽市第一实验小学中山路校区二·六班 苏婧雅(小记者编号:01495)

小山雀看到松鼠在树上摘松果,就对她说:“松鼠姐姐,我跟你学爬树吧。”松鼠点点头,说:“好的。”

第二天,小山雀看见大

雁在空中飞翔,就对他说:“大雁哥哥,我跟你学飞吧。”大雁点点头,说:“好的”

第三天,小山雀看见小鸭子在游泳,觉得特别好玩,就对

他说:“鸭子弟弟,我来跟你学游泳吧。”小鸭子点点头,说:“好的。”

最后,小山雀什么也没学会。(指导老师 高歌)

细胞团队大作战

牡丹区第二小学二·七班 唐宁(小记者编号:2408158)

你知道吗?在人体的血液当中,有着很多细胞团队,他们一直维护着人体的健康。

当我们生病的时候,白细胞军团会挺身而出,冲锋在最前线,和细菌战斗。只见他们拿着刀枪,脸上带着视死如归的表情,围着正在急速分裂的细菌,大喊:“不

许入侵人体!”可是,细菌分裂的速度太快,他们嚣张地叫嚣着挑战白细胞。白细胞有点力不从心了,也开始分裂。不久,白细胞的数量也变多了,更多的白细胞战士拿起武器加入战斗。

不过,这次的细菌病毒来势汹汹,实在是太强大了。于是,白细胞的好朋友B

细胞来帮忙了。B细胞的战斗力和武器比白细胞更胜一筹,在B细胞的协助下,白细胞军团的战士们一鼓作气,打得坏细菌节节败退,很快就缴械投降了。

小朋友,你看,人体是不是很有趣?在血液中还有着更多的细胞,正等着你去探索、发现呢!(指导老师 刘晔)

我变成了一只小鸟

鲁西新区广州路小学三·八班 黄天一(小记者编号:G01088)

一天,我梦见自己变成了一只小鸟,在天空中自由自在地飞来飞去,开心极了。

我飞到草原上,看到无边无际的草原、奔跑的马儿、一座又一座高山、汨汨流淌的小河……那美不胜收的风景,令我陶醉。

当我飞到一片土地上时,惊奇地看到了干涸的小河、光秃秃的大树、沙漠化的草原,时不时还会从远处飞来沙土。我

拿出随身携带的相机,将这里的一切拍了下来,又发到网上,呼吁大家:“让我们少伐木、多种树,避免更多的草原被沙漠化,为地球添一份绿吧!”

我又飞到炮火连天的战场上,对士兵们说:“战争只会对我们的地球造成伤害,放下手中的武器,和平共处吧!”

……
变成一只小鸟是多么的幸福、骄傲、美好呀!

小山羊找针

鲁西新区丹阳路小学二·一班 冯诗淇(小记者编号:D02004)

一天晚上,年事已高的羊奶奶坐在沙发上缝毛衣,小山羊则在旁边玩耍。可是,羊奶奶缝着缝着,不小心手一滑,针掉到了地上。羊奶奶年纪大了,视力不好,怎么也找不到掉到地上的针,急坏了。

就在羊奶奶急需帮助的时候,小山羊问:“奶奶,您为什么这么着急呢?快和我说说,也许我能帮到您。”羊奶奶说:“我在缝衣服时不小心把

针弄丢了,你有什么办法帮我找到吗?”

小山羊说:“没问题的,奶奶,包在我身上,您放心吧。”小山羊灵机一动,去拿了一个块U型磁铁,在地上吸了几下,随着一声响动,针被磁铁吸住了。小羊大喊:“找到了,奶奶!”并把针从磁铁上取下,递给了奶奶。

奶奶接过针,笑着对小山羊说:“你真是一个聪明的孩子呀!”

小老鼠搬家

菏泽市第一实验小学长江路校区二·二班 张嘉洋(小记者编号:01695)

从前,城市里住着一只小老鼠,它觉得城里的生活太单调了,就想搬家。

于是,小老鼠出发了。它先来到了猪圈,可是,猪打呼噜的声音太大了,吵得它没法睡觉,它只好再次搬家。这次,它搬进了羊圈,可是,羊蹄子总是踢到它,它只能再次搬家。这一次,它来到了农场,没想到,农夫一见到它就打。有一次,小老鼠差点被他打死,好在眼前突然出现了好大一片草丛,小老鼠赶紧躲了进去。一开始,它感觉太闷,后来就不觉得了,因为它发现,那些草儿非常好吃,于是就住在了那里。

不久,冬天来了,草枯了,难以下咽,小老鼠只好冒着风

雪继续出发。它看见了一间旧房子还可以住,想都没想就直接进去了。哇,房子里好暖和啊!它在里面度过了一个温暖的冬天。

春天终于来了。小老鼠有点饿,但是它的食物只剩下一个苹果和一粒种子。它把苹果吃了,把种子种到了地里,心想:“到了秋天,就会丰收。”秋天到了,那粒种子结了一个大大的西瓜,小老鼠开心极了,抱着比自己身子还大的西瓜回去了。担心冬天会挨冻,它又去捡了很多木头,收藏起来。

冬天来了,小老鼠吃着西瓜,烤着火,惬意极了。现在呀,小老鼠有了一个既温暖又舒适的家!

风语花吟

鲁西新区长城路小学三·二班 徐乐洋(小记者编号:056053)

风啊,你咆哮着,
从西到东,一路狂奔,
超越沼泽,攀爬峭壁,
为万物点上了光彩。

在山巅之上,你遇见了花丛,
清风轻抚花瓣,
叶儿醒来,吐出了清露,
清露缓缓流淌,滋润了尘土。

听啊,那云端的旋律,

是鸟儿的歌唱,
它们翩翩起舞,
自由飞翔,
爪尖轻触树枝,
留下浅浅的刮痕。

感受这大自然的韵律,
让心灵随风飘荡,
在喧嚣的世界中,寻找宁静,
让生命之花在阳光下绽放。

(指导老师 王慧)